
 المستوى : سنة أولى جذع مشترك آداب 
 للثلاثي الأول 01الفرض رقم

 
 

 التمرین الأول
 و الكتابة العلمیة  العلمیة بإستعمال الألة الحاسبة  ) 1           

 حیث : Aأحسب العدد الحقیقي                   
000 000 258 9 x 32589000 000 00 0                0.000 00 

A= 
                             23x10-3 x 259 87 x 108 

  
 ثم تحقق من نتیجة حسابك Aین رتبة مقدار حساب ع  )  2
 
 

 التمرین الثاني
 

 أصحیح أم خاطي                  
 سؤال فقط 20، جاوب على في الخانة التي تحمل الخطأ #في الخانة التي تحمل الصحیح و العلامة  ∗ضع العلامة 

 
 
 

 بالتوفیق

 Zینتمي إلى  5
 

0.0000003698 
=3.689x10-7 

π 12.54رتبة مقدار  -32 = 9    عدد حقیقي ناطق    
  12ھي       

0.000056=5.6x105 23.34  عدد  2+(2)√ )3=2(2√+1 عدد عشري    
 حقیقي   

 فإن  x ≤2إذا كان 
-3x ≤ -6      

  1x2x3x4x5≤121 : الكتابة العلمیة لـ 
 2.3  ھي  23

π = 3.14 التحلیل إلى جداء 
 عوامل أولیة

8=4x2 

 عدد طبیعي 0
 زوجي      

3.265∈D العدد الناطق عدد 
 حقیقي         

 طبیعي 3دد الع
 لكن لیس عدد صحیح

 13√/52√ عدد أولي 57
 عدد طبیعي

Pgcd(4,8)=4 Ppcm(4,8)=8 2√2=2.8284271 32x2-3x35= 
37x2-3 

 لایوجد عدد زوجي
 أولي

 


